



# 对标先进 争创一流

公司党委表彰 2021 年度先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者

选树先进典型,激发奋进力量。在四川美丰庆祝建党 101 周年暨七一表彰大会上,公司党委隆重表彰 2021 年度先进党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者。

公司希望受到表彰的先进集体和先进个人继续发扬战斗堡垒和先锋模范作用,坚持爱党、爱国、爱企、爱岗的理想信念,埋头实干,勇于创新,争先创效,在全面实现年度目标任务中再立新功。同时,号召广大党员、干部和员工向先进学习,进一步发扬艰苦奋斗、务实担当、敢为人先、追求卓越的企业精神,在公司“十四五”新征程中发挥聪明才智,集聚最大的力量,创造新业绩,做出新贡献。

## 光荣榜

### ★ 先进党支部

科技公司复合肥车间党支部  
化肥分公司车间二党支部  
化肥分公司机关党支部  
复合肥产业一体化机关党支部  
高分子产业园建设项目工作党支部  
双瑞公司二党支部  
天投公司党支部  
总部机关党总支

### ★ 优秀共产党员

殷辉辉 付开林 刘奉全 李旭  
杨勇刚 李政勇 陈东 曾德富  
肖赵鹏 蒋立钢 郭艳兵 陈印山  
唐谦 黄文华 崔腾军 廖薇  
罗自成 周礼超 陈帝昌 李勇

### ★ 优秀党务工作者

姚林 刘志 姚兴琼 何琳  
任志丹 牟娇 胡声涛 陈国华



## 不断强化自身建设

先进党支部:化肥分公司机关党支部

化肥分公司机关党支部目前共有党员 38 名,其中正式党员 37 名,预备党员 1 名,是一个能吃苦、能战斗、值得信赖,综合素质过硬的集体。支部坚持“围绕生产抓党建,抓好党建促生产”的工作理念,坚持“四个培养”,打造“四种能力”、构建“四心组织”,不断强化自身建设。

### 一是坚持“四个培养”。始终坚

持把“四个培养”作为所有工作的基础,力争把员工培养成骨干,把骨干培养成党员,把党员培养成榜样,把榜样培养成文化。通过支委会“三会一课”、支部党员大会等会议,组织开展“劳模讲堂”“业务大讨论”等活动,既讲思想,又学业务,坚持培养在安全、生产、技术、管理等方面骨干人才,并引导骨干人才积极向党组织靠拢。2021 年,机关支部组织参加各类培训上百人次,收到入党申请书 7 人,形成了良好的学习氛围,呈现出积极向上的姿态。

### 二是打造“四种能力”。紧紧

围绕生产抓党建,以加强思想建设,增强支部凝聚力;加强组织建设,提升支部战斗力;加强阵地建设,扩大支部影响力;加强作风建设,提高党员“免疫力”为目标,不断强化党员干部的学习意识,认真做好支部建设,积极创建“党员示范岗”,成立“党员突击队”,不断增强支部党员干事创业的工作劲头。

### 三是构建“四心组织”。支部

时刻以打造铭记初心、助力中心、凝聚人心、奉献爱心为工作准则。2021 年初,天然气供应紧张,减产、限产政策出台,安全环保面临巨大压力。机关支部围绕分公司中心工作,各职能科室各司其职,通力合作,精心谋划,精细测算,精准控制;全体党员干部无私奉献,冲在最前面、干在最前面,形成了“我是党员我先上、我是干部跟我来”的浓厚氛围,积极地应对内外部形势的变化,实现了产量、利润双丰收。

## 只要努力就能改变

优秀共产党员:曾德富

**坚定信念,树立榜样形象。**我深知自己的一言一行会直接影响或间接受到身边同事、客户对党员、对公司的评价。在农业推广的日常工作,我身先士卒,与农化人员深入田间地头,走访种植大户,了解产品田间效果,收集示范数据。2021 年,我们走访 1000 余户种植大户,解决种植大户的实际问题。同时把培养农化新人作为首要工作来抓,通过开展“师带徒”模式,认真指导新农化人员从试验示范做起,从田间地头学习农业技术,让老带新成为农化人员快速成长的一种途径。

我相信,只有不断提升自己农技水平,才能在工作中更好地发挥自己的力量。我将把这股学习劲儿一直坚持下去,成为一名真正的农技老师,在农业推广的路上发光、发热。

### 脚踏实地,做好本职工作。

工作中,要时刻保持勤勤恳恳、脚踏实地的态度,才能保质高效地完成好每项工作。在担任公司农化服务负责人期间,从零起步组建公司农化服务团队,公司农化团队从无到有,从小到大,农化团队服务水平不断提高,为市场销售推广注入新动力,为公司品牌建设和市场销量提升做出了积极的贡献。2021 年,我们农化人员参与对区域人员、客户进行线上、线下农技培训 100 余场次,听课人数超 1 万人。参与各类区域推广会议 50 余场次,为区域销售推广提供服务工作,受到客户、公司领导、同事一致好评。

我相信,唯有坚定服务信念,才有可能让客户取得丰收,称赞我们的农化服务人员:“你们美丰的农化服务人员不只是化肥专家,还是农业种植技术专家,真是好样的!”

### 积极学习,提高业务技能。

作为一名党员农业技术推广者,唯有不断地向市场学习、向田间学习、向技术专家老师学习,才能跟上时代潮流。当走到田间地头,同有经验的种植大户交流种植技术,同当地土专家进行拜访、交流时,通过专家的指导和讲解时,让



## 先进风采 榜样力量

一名党员就是一面旗帜。在我们身边有这么一群特殊的人群,他们用实干和热情点燃初心梦想,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩。他们的先进事迹和敬业精神可敬可学,处处体现了作为共产党员的先锋形象,是我们学习的榜样。本期为大家带来公司 2021 年度优秀共产党员杨勇刚、陈印山的先进事迹。

### 奋“勇”向前 “刚”正不阿

刚经常把此话挂在嘴边。

“哎哎哎!那位师傅你赶快停止作业!”在 2021 年的一个酷暑,尿素一车间外管廊处,一位外协施工人员正在管廊上防腐作业,听见杨勇刚的喊话疑惑地看着他。

“请把你的安全帽戴好。”

“我不是戴好安全帽的吗?”那位施工师傅更加疑惑地看着他。

“请把安全帽的下颚带系好。”

“杨科长,这么热的天,我们戴个安全帽意思一下就行了吧,箍得那么久太闷热了。”那位师傅笑盈盈的说道。

“那怎么行呢?必须要规范戴好,流点汗算啥?在安全面前其他一切都得让步,否则就请你们立马撤出作业区域!”杨勇刚丝毫不让步,摆出一副刚正不阿的态度。

“好好好,马上改正。”见杨勇刚坚决的态度,外协师傅连忙调整好安全帽的下颚带。

虽然安全管理很容易“得罪”人。但用他的话说,安全工作千万不要睁一只眼闭一只眼,宁当恶人,也不要当罪人。

“安全工作绝不能心慈手软。”杨勇

### 踏石留“印” 奔赴“山”海

公司 2021 年度优秀共产党员、双瑞公司生产运行部主操陈印山,年纪不大,但大家都喜欢喊他“老印山”,正直且稳重,是大家对他的一致褒奖。

今年已经是陈印山任中控主操的第四个年头,但他始终没有丢掉自己的“四勤”习惯,依然喜欢跑现场。“眼勤,嘴勤,手勤,腿勤。”在他看来,再先进的系统,也必须得亲临现场,与装置面对面才能看到真问题。

6 月,气温逐渐升高,陈印山巡检发现循环水池过滤板前后液位差近 20 厘米。当即通知班组成员查看,几人合力将 300 多斤的过滤板提出,映入眼帘便是大大小小飞蛾。随后,大家拿来高压水枪,依次将 3 个过滤板冲洗完毕,效果明显,很快,液位差便消失了。

凭着爱跑现场的这股子劲,陈印山在“我为安全做诊断”活动中,提出了超过 5 项小技改、合理化建议,为工艺操作提供极大的方便。

身为一名党员,陈印山任劳任怨,哪里需要哪里搬。在每年的大修当中,他总是作为抽调出来的第一选择,既有全面

的工艺知识,又有扎实的维修经验,干什么,大家都放心。现场盲板抽堵有他,临时制作工具有他,配合设备检修也有他……

2022 年,部门推出了“每班学习半小时”活动,陈印山所在的班组要求“人人讲课”,这对腼腆的陈印山来说是不小的挑战。为了讲好课,他提前备课,在“课堂”上,他一边画着流程图,一边给大家讲解,还要面对随时而来的提问,一次又一次,从紧张到从容,陈印山越发在行,俨然成了老师傅的样子。

今年,陈印山带了 2 名徒弟。“身教胜于言传”这句俗语,陈印山把“身教”放在了前面。他不会坐在中控室,拿着书给徒弟们空谈,他更喜欢拉着徒弟们到现场,一遍又一遍巡查,从大系统讲到小点位,讲到每一块压力表,讲到每一个参数的意义。黑色的工作鞋,是他丈量管廊最好的工具;坚硬的铜扳手,是他与设备最温柔的接触;小小的对讲机,诉说着他和装置最深情的故事。

“不断提升业务水平,毫无保留带好徒弟。”这是陈印山对自己的要求。心中有理想,前方有目标,脚下有动力。(廖俊)

## 百年美丰你我携

优秀党务工作者:胡声涛

**不忘初心,使命在于忠诚。**作为党务工作者,我为组织、为大家服务已近两年,从一名普通党员成为党务工作者,领悟了勤勉尽责和表率争先。两年里,公司完成了“十三五”答卷,谋划着“十四五”新局,作为公司一员,对企业忠诚,便是用公司的发展使命来加载你我的奋斗理想,2400 余名兄弟姐妹的命运共同体来加持我们的工作初心。

百年大党,风华正茂,百年美丰,你我携。未来,更需要各级党务工作者微光如炬,忠于信仰,通过微光星火来照亮和点燃群体,互相支持与温暖。

### 坚定决心,尽责评价在于担当。

作为党务工作者,敢于担当是思想觉悟,关键时刻勇挑重担体现了责任意识,善于担当是行动指南,关键节点专业甄别展现了创新实干。过去一年,积极参与机关党总支支部分解难题、关怀群众、防控疫情等各项工作;推进党建引领和廉洁文化阵地建设,落地党风廉政和效能监察等一揽子制度;组织各下属党支部参与年度重点工作督促与服务,落实机制体制改革与创新。始终主动专注、柔情坚定、善后圆融,引领广大干部群众知责于心、担责于身、履责于行。